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PARLAMENTUL ROMÂNIEI 
  

 

 
Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunităţi şi validări 

 

Nr. XIX/91/11.03.2026 
 
 

SINTEZA 
lucrărilor Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunităţi şi validări 

din ziua de 10 martie 2026 
 
 

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunităţi şi validări şi-a desfăşurat lucrările, în 
cvorum, în ziua de 10 martie 2026. 

 
Senatorii au fost prezenți la lucrările comisiei conform listei de prezență.  
În data de 10 martie 2026, ședința comisiei a avut caracter public și s-a desfășurat 

în format fizic, începând cu ora 12:00. 
 
Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi. 
Şi-au înregistrat prezenţa la lucrări următorii invitați: dna. deputat Adriana-Diana 

Tușa - în calitate de inițiator și dl. Ioan Turc – secretar de stat în cadrul Ministerului Justiției. 
 
 
Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins:  
 
1. Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.135/2010 

privind Codul de procedură penală – L620/2025;  
2. Propunere legislativă privind interzicerea organizațiilor și simbolurilor cu 

caracter comunist și a promovării cultului persoanelor vinovate de săvârșirea 
unor infracțiuni contra umanității sau de încălcarea drepturilor fundamentale ale 
omului – L71/2026; 

3. Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii cadastrului și a 
publicității imobiliare nr.7/1996 – L64/2026; 

4. Propunere legislativă pentru reducerea gradului de recidivă în cadrul reformei 
legii penale și a condițiilor din penitenciare – L95/2026; 

5. Propunere legislativă privind analiza de risc şi cooperarea interinstituţională în 
punctele de intrare strategică ale României – L131/2026; 

6. Proiect de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr.7/2026 
pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru 
adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare a unităţilor 
administrativ-teritoriale – L126/2026; 
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În urma dezbaterilor, a propunerilor formulate și a voturilor exprimate, membrii 
Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunităţi şi validări au hotărât a următoarele: 

 
 
Fonduri:  

 
Punctul 1 (fond) – raport de admitere cu amendamente admise și respinse 

(majoritate de voturi). 
Punctul 2 (fond) – raport de respingere cu amendamente respinse (majoritate 

de voturi). 
Punctul 3 (fond) – amânat (unanimitate de voturi). 
Punctul 4 (fond) – raport de respingere (majoritate de voturi). 
 

 
 

Avize: 
 
Punctul 5 (aviz) – amânat (unanimitate de voturi). 
Punctul 6 (aviz) – amânat (unanimitate de voturi). 
 
 
 

 
 Ședința Comisiei a fost declarată închisă de către domnul senator Ion-Cristinel 

RUJAN, președintele Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunităţi şi validări. 

 

 

 

 

          Preşedinte,             Secretar, 

            Senator Ion-Cristinel RUJAN                                                  Senator Daniela ȘTEFANESCU 


